

INDAGINE DI MERCATO PER INDIVIDUARE GLI OPERATORI ECONOMICI DA CONSULTARE ALLA SUCCESSIVA PROCEDURA NEGOZIATA SENZA BANDO DI CUI ALL'ART. 50 C. 1 LETT. E) DEL D.LGS. 36/2023 SERVIZI TECNICI CONNESSI ALL'ESECUZIONE DEI LAVORI (DIREZIONE LAVORI E COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA IN FASE DI ESECUZIONE) DELLE OPERE DI URBANIZZAZIONE SECONDARIA. RISTRUTTURAZIONE EDIFICO EX SCUOLA ELEMENTARE DI PIAZZA MATTEOTTI. REALIZZAZIONE DI NUOVA ATTREZZATURA SOCIO ASSISTENZIALE E SOCIO CULTURALE DEL COMUNE DI PIOLTELLO

ID. N. 178025584

Quesito 5

Domanda

Confermate che per i requisiti, oltre agli importi e a le categorie bisogna indicare Committente e onorari percepiti, nome della Commessa oltre alla data dei lavori?

Risposta

SI

Domanda

Per i lavori in corso, dove sono stati pagati già dei SAL, ma i lavori non sono ancora finiti, come viene considerato l'importo?

Risposta

Si considera il "pagato" al netto delle anticipazioni. Di fatto si tratta di prestazioni già eseguite.

Domanda

La comprova dei requisiti è allegata alla manifestazione d'interessa o verrà dimostrata in sede di richiesta?

Risposta

E' preferibile che la documentazione di comprova dei requisiti sia allegata alla richiesta di manifestazione di interesse